

Сотрудники полиции на постоянной основе проводят профилактическую работу с населением в целях предотвращения и предупреждения преступлений мошеннического характера. Полицией ведется активное освещение информации о способах обмана граждан и о том, как не стать жертвами мошенников, в средствах массовой информации, проводятся встречи с трудовыми коллективами. Чтобы защитить самую уязвимую категорию граждан от данного рода преступлений – граждан пожилого возраста, сотрудники полиции проводят подомовые обходы и лично беседуют с пенсионерами, разъясняя возможные случаи мошенничеств. Накануне сотрудники полиции провели очередное подобное мероприятие.

Стражи порядка рассказали лицам преклонного возраста о схемах обмана граждан мошенниками и дали рекомендации о том, как обезопасить себя от их преступных посягательств. Они раздали всем памятки по мошенничеству и призвали к бдительности в разговоре с незнакомцами. Сотрудники полиции порекомендовали не доверять сомнительным лицам, перепроверять любую информацию, а если они заподозрят, что в отношении них планируются противоправные действия, то следует незамедлительно сообщать об этом по телефону дежурной части полиции п. Арти 8 (34391) 2-11-55.

ОМВД России по Артинскому району